

斯柯达汽车发布年度报告

第二代绿动技术覆盖全系车型

近日，斯柯达汽车发布了《2009/2010年度可持续发展报告》，全面展示了斯柯达汽车在环境保护和企业社会责任方面取得的长足进步。报告以可持续发展为主线，用详尽的数据说明了斯柯达汽车为节能减排做出的卓越贡献，并总结了斯柯达汽车在承担企业社会责任方面做出的不懈努力。自2005年起，斯柯达汽车每隔一年都会发布可持续发展报告。

该报告显示可持续发展是斯柯达汽车的核心发展战略。为了落实这一战略，斯柯达汽车在新技术开发和应用、产品的生产和制造以及售后服务等方面全面实现了绿色发展。

斯柯达汽车的绿动版车型是斯柯达汽车落实节能减排承诺，实现可持续发展的关键举措。目前斯柯达绿动版车型已经发展到第二代，通过动力总成技术TSI、TDI、DSG以及启动-停机、再生制动能量回收等进一步降低能耗的技术，这一代的绿动版车型可进一步降低能耗和污染物排放。在今年的巴黎车展上，斯柯达展示了旗下的全系车型的第二代绿动版，再次印证了斯柯达汽车的环保实力。



上，斯柯达展示了旗下的全系车型的第二代绿动版，再次印证了斯柯达汽车的环保实力。

斯柯达在汽车生产制造的全过程都实现了有效的节能减排。从1999年到2009年，斯柯达每生产一辆汽车的耗水量下降了约60%（从6.3升至2.5升），排放废水则下降近70%（从6.2升至2.0升）。此外，斯柯达汽车公司有效控制了生产过程中产生的废弃物。相较于十年前生产每辆车产生95公斤废弃物，2009年

该数据仅为37公斤。

斯柯达汽车坚信，汽车制造商的环保活动不应随着车辆出售而结束，为此斯柯达汽车倡导在车辆的“生命全过程”实现绿色环保。斯柯达汽车已建立起采用环保手段处理报废汽车的体系流程，所有被召回的废弃汽车都会进入销售网络的质量管理和环境保护体系。在2009年，该体系已经用环保手段成功处理了8990辆废弃的斯柯达汽车。

主动安全创新再攀高峰 沃尔沃参与公路自动安全列队驾驶科研项目

设想一下，清晨你从家里出发上了高速公路，加入到彼此相距不过数英寸的汽车队列中。几分钟后，你的双手就可以离开方向盘，看看晨报、打个电话或者看会儿电视。与此同时，你的汽车正在安全省油地自动行驶！这种以前只能在科幻电影里才能见到的场景，目前已经进入实际测试阶段。沃尔沃(Volvo)汽车参与的一个名为SARTRE的研究计划将有可能把这样的场景变为现实。

SARTRE是“环保的安全公



路车队”的缩写(Safe Road Trains for the Environment)，其目的是开发、测试和验证汽车在高速公路上列队自动驾驶技术，证明此技术能够改善交通流量和缩减行驶时间。

目前的技术设想是需要每

一支车队都有一辆正常驾驶、能完全控制所有功能的领头车。领头车辆应当由一名经验丰富、熟悉路线的司机驾驶。例如，领头车辆可以是一辆出租车、一辆大巴车或者一辆卡车。每一车队包括六到八辆汽车。当车辆会合到一起时就会调用每辆车上的导航系统来加入车队，然后自动驾驶程序就会接管汽车。如果要改道驶向各自的目的地，队列中的每一辆车都可以断开与车队的联系，随后就像平时一样由驾驶者自己开往各自的目的地。

汽车万人团购大会

本周末南京规划馆抄底引爆

一年一度的万人团购汽车大会，将于12月11日、12日在南京规划馆开幕，由江苏第一影响力汽车电视栏目《购车地带》主办的南京万人选车会活动，至今已举办过两届。今年《购车地带》携手南京人团购汽车首选的汽车网站淘车网，共同打造年度购车盛宴。届时，每个品牌前五名购车者都可获得主办方送出的现金返还，同时享受各品牌专供现场的团购特别政策。

主流品牌齐聚现场 团购大戏精彩纷呈

第三届万人选车会现场热销车型严阵以待，《购车地带》携手淘车网，特向各品牌厂家申请媒体团购政策，联合以下主流品牌共同推出一年一度的汽车团购大戏：东风日产、东风标致、东风雪铁龙、长安福特、上海通用别克、雪佛兰、吉利熊猫、吉利帝豪、英伦、江淮、奇瑞、雪佛兰乐驰、莲花、广汽丰田、广汽本田、长安马自达、一汽马自达、上海大众斯柯达、东风本田、东风悦达起亚、中华、长城、上汽名爵、上汽荣威、一汽-大众、上海大众、陆风汽车、长安汽车、北京现代、一汽丰田、一汽奔腾、海马汽车……更多品牌加盟申请中，团购政策实惠更到位。

众多礼品相送 现场购车惊喜多

为回报热心观众及网民的热情，《购车地带》及淘车网作为主办方，为现场订车购车的客户提供更多的惊喜。除了享受每个参展品牌制定的独立团购政策，所有成交订车的客户，都可以获得主办方提供的精美礼品一份，同时还可获得包括上花轿婚纱摄影公司提供的800元现金券、携程提供的400元旅游卡以及美澜芝美容美体连锁机构提供的600元现金券、touch国际电音俱乐部送出的300-500元不等现金券等。现场每个参展品牌前五名下订的客户还将获得额外的300元现金返还。

除了享受礼品之外，主办方还设定了抽奖环节，每天整点共抽出7名幸运购车者，可以获得300元油卡或超市购物卡一张。现场活动结束前，当天所有订车的客户还可以参与抽取整场活动的超级大奖——3000元现金购车补贴以及上花轿婚纱摄影提供的688元精美写真照2套，给购车者带来真正的惊喜与实惠。部分参展品牌还带来了一批特价车，更以想象不到的价格，现场限时销售。团购专线：13805170505。

江淮星锐耀世登场

抢占欧系多功能商用车制高点

11月29日，由江淮汽车打造的欧系多功能商用车星锐在合肥正式下线。据悉，江淮星锐先期由江淮意大利都灵设计研究院负责产品设计和开发，之后由日本东京设计研究院负责内饰设计，与此同时，江淮技术中心商用车研究院的100多名技术人员配合产品的开发和试制。面向国内国际两个市场同时开发，将与国际品牌同台竞争的江淮星锐，不仅将填补中国欧系多功能商用车的空白，更将发起一轮中国高端商用车在海外市场的新攻势。

不同于传统轻客，江淮星锐精

准定位欧系多功能商用车。欧系多功能商用车是源于欧洲设计理念和技术，在通用化和模块化的基础，由客车、厢式货车和专用改装车构成的多功能商用车平台。其显著特征是系列化、模块化、通用化、多功能。从当天现场展示的客车、厢货、商务车、救护车、工程车等多种车型来看，江淮星锐的欧系多功能商用车特征一览无遗。据悉，这一平台集客车宽大乘员空间、轿车驾乘舒适性，以及厢式货车承载大等多项功能于一身，相比传统轻客，实用、安全、舒适、灵活等方面优势明显。

南京长昊两周年店庆火热进行中 雅阁、锋范限时秒杀抢购中

为了回馈广大新老客户长期以来对我的大力支持，将于2010年12月12日举办雅阁、锋范热点车型限时秒杀特价抢购活动。现金优惠史无前例，活动奖品丰富多彩；活动当天推

出秒杀车型为：雅阁2.4AT EX

10台、锋范1.5MT 10台、锋范1.5AT 10台。限时限购，数量有限，活动期间，还有更多丰富奖品，致电：025-58879176预定哦！

400-978-998 025-88879168 24小时服务热线 025-58879199 025-58879176

地址：南京市浦口区浦珠北路159号（长江大桥下3公里即可到达）

400-978-998 025-88879168 24小时服务热线 025-58879199 025-58879176

地址：南京市浦口区浦珠北路159号（长江大桥下3公里即可到达）</